CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE CMDCA- ANDIRÁ – PARANÁ

Lei n.º 3.851 de 27 de agosto de 2024

Rua Mauro Cardoso de Oliveira, 190 - CEP - 86.380 - 000 - Fone (043) 3538-8100

RESOLUÇÃO Nº 27/2024

SÚMULA: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, aprova a inscrição do Programa de Socioaprendizagem – modalidade EAD do Centro de Integração Empresa - Escola do Paraná (CIEE) no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Andirá/PR.

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA no uso das atribuições que lhe confere a Lei Municipal nº. 3.851 de 27 de agosto de 2024 e,

CONSIDERANDO a Resolução nº 24/2021 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, que estabelece critérios e procedimentos para a inscrição dos programas/serviços;

CONSIDERANDO o Parecer da Comissão instituída pela Resolução nº 02/2024 CMDCA, que estabelece os representantes da Comissão de análise da inscrição/renovação dos programas/serviços;

CONSIDERANDO a reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, conjunta com o Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, realizada em 15 de agosto de 2024.

RESOLVE:

- **Art. 1º** Aprovar a inscrição do Programa de Socioaprendizagem modalidade EAD do Centro de Integração Empresa Escola do Paraná (CIEE) no Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Andirá/PR.
- **Art. 2º** Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 15 de agosto de 2024.

Andirá, Paraná, 05 de setembro de 2024.

Ricardo Aparecido Ramos Simoni Junior

Presidente do CMDCA

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE CMDCA- ANDIRÁ – PARANÁ

Lei n.º 3.851 de 27 de agosto de 2024

Rua Mauro Cardoso de Oliveira, 190 - CEP - 86.380 - 000 - Fone (043) 3538-8100

ANEXO I DA RESOLUÇÃO Nº 27/2024 (CMDCA) COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Andirá- CMDCA/PR no uso das atribuições que lhe confere a Lei Municipal nº. 3.851 de 27 de agosto de 2024 e considerando o Art. 90 e Art. 91 do Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA, a Resolução nº 24/2021 CMDCA e a reunião do CMDCA realizada em 15/08/2024, resolve emitir **COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO** para:

Nome:	Centro de Integração Empresa - Escola do Paraná (CIEE/PR) / Entidade
	Executora
CNPJ:	76.610.591/0031-04
Natureza:	Associação privada de âmbito estadual
Endereço:	Rua Massud Amin, nº 199 – Centro (Cornélio Procópio)
Telefone:	(43) 3523.8777
Email:	cprocopio@cieepr.org.br
Descrição do	Programa de Socioaprendizagem - Modalidade EAD, possibilita oferta de cursos
Serviço:	de aprendizagem profissional. Os cursos de aprendizagem que integram o
	Programa, possuem estrutura de formação técnico-profissional, constituída por
	atividades práticas e teóricas, organizadas em módulos de complexidade
	progressiva, proporcionando formação profissional básica ao usuário, na condição
	de aprendiz, por meio de contrato especial de vínculo empregatício e com prazo
	determinado (Ênfase em Aprendizagem em Arco de Serviços Administrativos -
	EAD/Digital 4 H).
Capacidade de	Inicialmente o atendimento de 01 aprendiz para o ano de 2024.
atendimento:	
Número da	07
inscrição:	
Validade da	15/08/2026
inscrição:	(inscrito desde: 15/08/2024)